Отчёт

контрольно-ревизионной комиссии МКДОУ – детского сада №10, г. Татарска профессионального союза работников образования
за период с 2015  по 2017 г. г.
Контрольно-ревизионная комиссия МКДОУ – детского сада №10, г. Татарска профессионального союза работников образования была избрана на профсоюзной отчетно-выборной конференции 1 октября 2015 года в количестве 3человек. В её состав вошли: Шубина Г.В, Мошкарева В.Н., Титоренко И.А.
Председателем комиссии была  избрана  Шубина Г.В. 
В своей работе комиссия руководствовалась Уставом профсоюзной организации. На протяжении отчетного периода председатель и члены ревизионной комиссии приглашались на районные профсоюзные собрания.
Ревизионная комиссия ежегодно планировала свою работу, проходила обучение. В соответствии с планами работы осуществлялись проверки организационной и финансовой деятельности профсоюзной организации. За отчетный период проверялась работа  профкома 3 раза.    
На учете в профорганизации состоит 17 членов профсоюза, численность работающих 36 человека, охват профсоюзным членством составляет   47.22 % .
Ревизионной комиссией изучалось соблюдение  установленного порядка приема, учета членов профсоюза, составление и своевременное предоставление статистической отчетности, работа с письмами и заявлениями членов профсоюза. Вся документация  ведется в соответствии с установленными нормами в деятельности выборных профсоюзных организаций, все поступающие заявления о  выделении материальной помощи, путевок на санаторно-курортное лечение рассматриваются  на Совете председателей. Осуществляется контроль за выполнением принятых решений.
За 2015-2017 годы доходы профсоюзного бюджета формировались за счет отчислений от членских профсоюзных взносов и составили 19 800 рублей. Расходы составили   19 300 рублей. Данная сумма выделялась в качестве премирования членов профсоюза на Новогоднее празднование и 8 марта.
  Финансовая деятельность осуществлялась в соответствии с утвержденной годовой сметой доходов и расходов. 

На основании выше изложенного работу районной профсоюзной организации предлагаю признать удовлетворительной.
Председатель контрольно-ревизионной 

комиссии   Шубина Г.В.                                      

