Здравствуйте меня зовут Шубина Галина Владимировна, я работаю воспитателем  в детском саду №10.
И это мой сознательный выбор, мой сознательный путь. Свою жизнь я связала с профессией воспитателя осознанно, потому что очень люблю детей.
Дети, это маленькие почемучки, радостный огонек горит в их глазах. Их неповторимость и желание узнать как можно больше нового, вызывает у меня желание организовать образовательную деятельность так чтобы было интересно и доступно. Когда я вижу распахнутые глаза моих малышей. Я понимаю что пришла работать в детский сад не зря. 

Я помогаю состояться разносторонней личности. Самое главное в моей профессии это ответственность за каждого доверенного мне ребенка, делаю все возможное для того чтобы пребывание в детском саду было безопасны, интересным, комфортным, создаю атмосферу любви и взаимопонимания.
Каждое утро я прихожу в свой второй дом, в свой родной и любимый детский сад (видео пустой группы), здесь тихо и пусто но это не надолго. Скоро группа наполнится детскими голосами, смехом, сто тысяч разных почему, и запоет моя душа и сердце, в такие моменты я понимаю, как долго я себя искала, и только когда я пришла работать в детский сад, я поняла это моё призвание, призвание быть педагогом, не просто педагогом а лучшим другом для своих детей
[bookmark: _GoBack]На протяжении многих лет я постоянно совершенствовалась, училась, повышала свою квалификацию, осваивала новые образовательные технологии. Разрабатывала различные проекты.
Накопленный опыт помогает мне найти подход к каждому моему воспитаннику. Я научилась чувствовать и понимать каждого своего воспитанника, строить отношения с детьми и родителями.
Самая важная ценность, это живое общение с детьми, когда ты и ребенок абсолютно на равных (видео игры вместе с детьми)это располагает ребенка к доверительным и близким отношениям, позволяет ярче раскрыть творческий потенциал и индивидуальность, большое внимание уделяю раскрытию творческих способностей, развивая воображение и фантазию, пусть они растут оригинальными и творческими личностями.
В системе использйю проектную деятельность по журналистике, формируем умения правильно строить диалог, включать детей  в творческий процесс получения и обработки информации, научить аргументировано излагать усвоенный материал применять эти знания в новых условиях.
Подбираем материал для детсадовских новостей, берем интервью, снимаем видиоролики.(фото дипломов).
Уверенна что все мои знания, весь накопленный опыт, поможет мне в работе с детьми. Это мой образ жизни, моё состояние души.
А значит я на своем месте.
